



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

«07» 02 2018

м. Київ

№ 120

Про перерозподіл медичних виробів  
для лікування хворих із серцево-  
судинними та судинно-мозковими  
захворюваннями, закуплених за кошти  
Державного бюджету України  
на 2016 рік

З метою цільового та раціонального використання медичних виробів для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізовані заходи із запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань» та розподілених до Олександрівської клінічної лікарні м. Києва наказом Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12 січня 2018 року № 31 «Про розподіл медичних виробів для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закуплених за кошти Державного бюджету України на 2016 рік» відповідно до наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги», на підставі Договору про співпрацю між Міністерством охорони здоров'я України та виконавчим органом Київської міської ради (Київською міською державною адміністрацією) щодо надання високоспеціалізованої кардіологічної допомоги населенню м. Києва від 25.11.2014, Угоди про співпрацю щодо надання високоспеціалізованої кардіохірургічної допомоги мешканцям м. Києва між Департаментом охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та ДУ «Інститут серця МОЗ України» від 19.02.2015

НАКАЗУЮ:

1. Головному лікарю Олександрівської клінічної лікарні м. Києва передати з балансу закладу на баланс ДУ «Інститут серця МОЗ України»

медичні вироби для лікування хворих із серцево-судинними захворюваннями, закуплені за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізовані заходи із запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захворювань», у кількості, згідно з додатком до наказу.

2. Передачу медичних виробів оформити згідно з чинним законодавством у відповідності до правил ведення бухгалтерського обліку та звітності.

3. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням медичних виробів.

4. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Підстава: лист Олександрівської клінічної лікарні м. Києва від 06.02.2018 № 274/01.

Директор



В. Гінзбург

Перерозподіл медичних виробів для лікування хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями, закупленого за кошти Державного бюджету України на 2016 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Централізовані заходи із запобігання та лікування серцево-судинних і судинно-мозкових захворювань» у частині «Централізована закупівля лікарських засобів та виробів медичного призначення для закладів охорони здоров'я для забезпечення лікуванням хворих із серцево-судинними та судинно-мозковими захворюваннями»

№ з/п	Олександрівська клінічна лікарня м. Києва - заклад, що передає медичні вироби	Оксигенатор для дітей та підлітків з магістралями кровопровідними	Оксигенатор для дорослих із комплектом магістральних труб	Загальна вартість, грн.
		Інтегрований КВР/ мембранний оксигенатор білопокриттям Trillium Affinity NT (1 шт в упаковці) / Trillium Affinity NT with CVR (1 unit per kit) / Набір для проведення штучного кровообігу (1 од.) (складова комплекту в індивідуальній упаковці) / Custom Pack (1 unit per kit) / Медтронік Інк, США /Medtronic, Inc. USA Ціна за комплект 5 893,99 грн	Інтегрований КВР/ мембранний оксигенатор Trillium з білопокриттям Trillium Affinity NT (1 шт в упаковці) / Trillium Affinity NT (1 unit per kit) / Набір для проведення штучного кровообігу (1 од.) (складова комплекту в індивідуальній упаковці) / Custom Pack (1 unit per kit) / Медтронік Інк, США /Medtronic, Inc. USA Ціна за комплект 5 893,99 грн	
1	ДУ "Інститут серця МОЗ України" - заклад, що отримує медичні вироби	компл. 42	компл. 101	842 840,57
		в-сть, грн. 247 547,58	в-сть, грн. 595 292,99	
		компл.	компл.	

Директор

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

В. Гінзбург

І. Тищенко